
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PIÊNPREV CONSELHO 

ADMINISTRATIVO E FISCAL – 19/04/2023 

Aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos, 

na sede do PIENPREV, localizada na Rua Bahia, 320 - Centro, Piên - PR, reuniram se os 

membros do Conselho de Administração e Conselho Fiscal do PIENPREV nomeado pelo 

Decreto n˚137 de 15 de setembro de 2020, com lista de presença anexa conforme 

convocação da Diretora Executiva. A Senhora Jacqueline Niezer iniciou a reunião dando 

as boas-vindas a todos os conselheiros presentes, fez a leitura da Ata da reunião anterior, a 

qual foi aprovada por todos. Dando continuidade, a Senhora Jacqueline Niezer apresentou 

o número de aposentados e pensionistas, valores de folhas de pagamento dos últimos seis 

meses, saldos das contas administrativa e previdenciária, receitas e despesas dos meses 

anteriores, distribuição dos recursos nos investimentos e suas rentabilidades. Na sequência, 

foi apresentado um vídeo do consultor Ronaldo da Fonseca, consultor de investimentos da 

Mais Valia, onde foi apresentado o cenário econômico nacional e mundial e as perspectivas 

para o ano de 2023. Em seguida, a diretora executiva discorreu sobre as regras de 

aposentadoria especial para os servidores da saúde. Foi feita a analise do cálculo atuarial, 

onde se verificou a continuidade do déficit por motivos diversos, entre eles a pandemia, 

maior expectativa de vida etc. Pensando em uma redução do déficit, ficou decidido que 

haverá alteração de novas regras de aposentadoria e pensão para os novos servidores, 

proposta a ser apresentada para discussão em futura reunião. A senhora Jacqueline, 

informou que houve uma sondagem através da Prefeitura Municipal sobre a possibilidade 

de locar o terreno adquirido pelo PIENPREV. Analisou-se o valor médio de remuneração 

da conta administrativa e decidiu-se por solicitar uma pré-proposta para análise de 

viabilidade e futura decisão de locação ou construção no terreno. Foi apresentada a 

programação do 56˚ Congresso Nacional da ABIPEM e as servidoras Jacqueline e Doroti 



já confirmaram suas presenças, ficou aberta a possibilidade de outros servidores se 

habilitarem a ir. Para constar, eu, Doroti de Fátima Pieckoz, lavrei a presente ata que após 

lida e aprovada pelo Colegiado será assinada por mim e pela Presidente do Conselho de 

Administração e Fiscal do PIENPREV. 

 

 

 

Doroti de Fátima Pieckocz 
Presidente - Conselho Fiscal – PIENPREV 

 

 


